



黎耀祥、黃秋生與湯鎮業三位好戲之人合拍《梟雄》。資料圖片

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳豪、胡杏兒與新劇《陪着你走》台前幕後人員前晚相約吃收工飯。杏兒下月將跟黃秋生、黎耀祥與湯鎮業等合拍新劇《梟雄》，她對此表示相當期待，將會虛心學習，更直言若能夠令秋生覺得她做得好，已經動過拿獎。

演視障人士的胡杏兒最捨不得劇中的導盲犬，提到她有份拍攝黃秋生演出的新劇《梟雄》，杏兒稱要到7月才開工，現在有時間休息和賺外快。她說：「很期待和秋生拍劇，是一個虛心學習的好機會。」提到秋生笑言回來拍劇要倒貼，杏兒笑道：「他拍開幾百萬片酬的，又點呢？不過相信他不是為錢看。我有看他做舞台劇，他和軒仔(張敬軒)都好勁。」至於與影帝秋生合作可有壓力，杏兒說：「壓力等於動力，好開心自己有機會參與，套劇有很多好戲之人，能夠令秋生哥覺得我做得好，已經動過拿獎。」

陳豪呻去旅行慘做苦力

陳豪希望完成《陪着你走》後有時間出埠充電，因稍後又與蓋鳴暉合作新劇《水髮胭脂》，他說：「如果有時間我想去旅行一下，不過上次帶團去泰國玩，最辛苦就是自己，因為全部行李都是我拿。」陳豪表示團年紀尚小已喜歡玩水，但醫生建議最好6個月後才去游水，因為BB的體溫尚未控得好，下水容易失體溫，所以暫時在家中浴缸調教合適水溫讓團玩。

將首次與兒子度過父親節的陳豪，表示團現有6個月大，暫時已懂得坐，但還沒開口叫爸爸，他說：「父親節會一家大細出街吃飯，一家人行街已經好開心。」



陳豪望完成《陪着你走》後有時間出埠充電。



胡杏兒期待跟秋生的合作。

杏兒 勁過拿獎 將與影視帝交手 稱若得秋生讚



《陪着你走》台前幕後人員前晚相約吃收工飯。

三子中只得一人愛好足球

霍震霆讚孫仔有運動細胞

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無綫榮獲於巴西舉行的《2016里約奧運會》及於南京的《2014南京青年奧運會》所有跨媒體獨家轉播權，TVB昨日特別假尖沙咀某酒店舉行記者會，大會請來港協暨奧委會會長霍震霆、無綫總經理鄭善強、港姐蔡思貝、劉佩玥、胡鴻鈞等現身支持。霍震霆表示今晚將前赴巴西欣賞世界盃開幕禮，他指當地氣氛預料非常熱烈，希望當地設施俱備。霍生又預告球迷會因時差問題較辛苦，而他自己一向有睇波，但有時半夜睇波也辛苦會恰眼瞓。對於可考慮攜同幾位愛兒赴巴西睇波？他說：「我認只得Eric(霍啓山)對足球有興趣，可能他會聯朋友去睇。」問及巴西行可會買手信給予初生孫仔？霍震霆不諱言已買了一個波仔給孫仔玩，他也

懂得踢兩下，大讚孫仔亦有運動細胞。對於新抱郭晶晶被拍得穿三點式跟孫仔游泳？霍震霆笑說：「是啊！她是過來探嫻嫻！她在家游水(會否帶新抱到巴西？)我認她也要湊B。」提到父親節如何慶祝，霍震霆戲言：「早點跟兒子們講，等他們對父親好點。」

蔡思貝跳高比賽擺冠軍

蔡思貝則透露年輕時曾參加過長跑賽事，中學時期更被友人冠以「跳高皇后」之名，全因曾經連續贏幾屆冠軍。她又透露，現在仍在拍新劇《商戰》，另外有一個行山節目拍了半年亦未完成，之後可能要去露營。她又大呻為拍該節目被咬到腳腳花晒，更曬黑了好多，但這是自己入行後首個節目，因此幾辛苦都值得。此外，劉佩玥自言讀書時期曾是學屆排球校隊成員，曾參與學屆賽事，可能是父親也喜歡打球因此遺傳了他的基因。



蔡思貝(左)與劉佩玥分別擅長跳高及排球活動。

彭于晏樂將代言「還給」阮經天

香港文匯報訊 台灣男星彭于晏擔任瑞士著名鐘錶製造商 LONGINES 的最新優雅形象大使，昨日品牌安排彭于晏出席上海記者會，席間，他自言也有優雅的一面，並認為：「優雅不單是外形及衣着可以表達到的，現在自己30歲，對工作充滿衝勁，希望實現夢想，這種生活態度就是優雅。」提到早前阮經天表示要把早前介紹給彭于晏的代言拿回來，彭于晏笑說：「當年阮經天要當兵，所謂『肥水不流外人田』，所以當年他叫我幫他顧着那個代言。現在他回來了，我當然不用顧了，當然會還給他！」他表示自己跟阮是好兄弟，由第一套偶像劇已是一起拍，他說：「阮經天是金馬影帝，又跟我的形象不同，所以大家不會比較，之前大家是開玩笑的，兄弟之間不會計較！」他又表示自己是「苦幹型」，要當苦力的，還笑說：「之前聽到要到法國古城香蒂莉拍廣告參加賽馬訓練，還以為是要當苦力！幸好是拍攝優雅的廣告照片！」

始留意賽馬活動。彭于晏表示他開始留意賽馬活動。



彭于晏表示他開始留意賽馬活動。



Baby 法國獲老外壯男請纓擋風

香港文匯報訊 Angelababy日前登上一知名雜誌封面，拍攝地點選在法國南部小鎮Eze。Baby一到當地心情大好，不但被碧海藍天的美景吸引，也被那裡的文化氛圍感染，因那處曾是眾多藝術家、哲學家隱居之所，Baby笑言這是文藝青年的聖地，可以感受藝術家們的創意和靈感。不過拍攝時卻並不輕鬆，海風帶來的寒冷讓工作人員都穿上外套，而身穿露背裙裝的Baby演繹「美麗凍人」，敬業地在海岸線邊展美態，Baby每拍完一套，就馬上裹上浴衣取暖，與經理人相擁抵擋寒風。為保證拍攝順利，幾位高大的外國工作人員都請纓上陣擋風，站成一排人牆擋在Baby面前，變身護花使者。雖然要捱冷，Baby笑說有陽光有海風，浪漫多過寒冷，在海邊拍攝工作，假裝自己在度假，辛苦都不覺得。

Chilam 「智」識享受

香港文匯報訊 張智霖(Chilam)近日擔任花旗銀行信用卡代言人，並拍攝廣告。Chilam於是次廣告拍攝中坦言「做返自己」，以兩個型仔造型風騷表現自己識嘆識食、享受生活的一面，一開始拍攝便即進入Chok爆狀態，渾身散發型男誘惑。Chilam出名是識嘆之人，非常懂得享受生活，他笑言外面的花花世界充滿誘惑，識得揀才是真正「智享生活」，更分享道：「香港花得起錢的人很多，也常常誤以為價錢貴就一定是高級享受。就好像我初入行的時候，會盲目追求純物質享受，不太明白消費的目的，有點為消費而花錢。現在人成熟了，就明白到消費的價值，是要懂得在每次花錢時都可以得到最大滿足和回報，而不是單靠金錢衡量消費價值。」



Chilam出名是識嘆之人。

飲醉後烏龍百出 官恩娜曾示錯愛

香港文匯報訊(記者 李思穎)官恩娜(Ella)、楊愛瑾(Miki)、黃芷晴、姜麗文、唐貝詩及少爺占前晚出席啤酒活動，Ella揚言是個酒膽大，酒量少的人，以前在英國留學時便會飲啤酒。試過飲醉的她，烏龍百出，除了斷片，又跌銀包和眼鏡，最搞笑是示錯愛，明明不是很喜歡對方，可是喝醉後便向人示愛，待醉醒後要費唇舌解釋一番。若然在卡拉OK多飲幾杯，便會變成咪霸。Miki的酒量是入行後鍛煉回來，因當時經理人喜好杯中物，順成章令她練到一生人最好的酒量，不過現時沒有再飲，反而勤於做運動，更由教練訓練，希望練出馬甲線。問男友可有齊操肌？Miki說：「是也不錯，可以互相給壓力對方，或者會有更好成績。」而黃芷晴就因爹哋黃日華不喝酒的關係，故此，她從小幫爸爸頂酒，更指自己從沒飲醉過，有指芷菁媽咪梁潔華因病致令身形消瘦，芷菁否認其事，強調媽咪身體沒大問題，精神不錯，只是有時輸血令人容易疲累。芷菁又指因屋企養狗怕環境污糟，所以媽咪不是住院，便是到酒店居住，自己每天都會去探她。父親節將至，孝順的芷晴知道爸爸喜歡足球，故會搜羅世界盃相關物品送給爸爸做禮物，更會親自下廚炮製大餐讓爸爸品嚐。



官恩娜揚言是個酒膽大，酒量少的人。



白健恩(左)跟徐家傑師傅練腳功。

小白與徐師傅比腳力

香港文匯報訊(記者 植植)適逢世界盃在即，徐家傑師傅與徒弟白健恩(小白)練拳之餘練腳功；大可組織一隊古泰拳足球隊既可運動又可強身健體！師傅現正與多位電影人洽談給小白機會，希望能幫助小白電影事業。師傅想創作一套喜劇功夫片好讓兩愛徒小白及Juju陳鈺芸拍住上電影及宣傳運動的項目；小白定會繼續練好拳令身體健康和師傅師妹Juju拍住上！